

香港陶瓷商會歡迎湖南省陶瓈行業協會代表團訪港交流

隨着內地與香港陶瓈業的持續發展，兩地在相關領域的合作正迎來一場新的浪潮。日前，湖南省陶瓈行業協會會長許君奇率領協會代表團赴港進行交流，以行業間的深度互動，進行跨越地域的合作探索。期間，通過一系列深入對話與實地參訪，兩地企業家在傳統的陶瓈技藝與現代創新精神之間，找到了新的契合點。



◆ 香港陶瓷商會及湖南省陶瓈行業協會代表在港交流合照。

香港陶瓷商會會長林愛賢表示，中國陶瓈聞名世界，而湖南省醴陵則是中國瓷都之一，是我國原始陶器其中一個最早產地，已經有二千多年歷史。近年來，陶瓈行業作為傳統產業的一部分，面臨着時代變革的挑戰和機遇，中國內地與香港陶瓈業作為華南地區的重要陶瓈生產和貿易中心，有着深厚的文化積澱和豐富的資源優勢，他與商會其他各首長都相信，兩地通過交流與探討，能夠進一步深化合作關係，共同推動陶

瓈行業的創新與發展。

湖南省陶瓈行業協會會長許君奇在發言中，強調了湖南陶瓈產業的優勢和發展潛力。他指出，湖南擁有豐富的陶瓈資源和悠久的陶瓈歷史，近年通過把環保概念及可持續發展的元素注入行業發展藍圖，在技術創新和品牌建設方面取得了顯著成就，深信日後透過與香港陶瓈商會的合作，湖南陶瓈企業將有更多機會走向國際市場，展示中國陶瓈的魅力。

是次訪港的湖南省陶瓈行業協會代表還有常務副會長文智勇、潘俊明，副會長張建美、楊孟雄，協會主任鄒許芳，工商金融部助理總經理霍慧玲，潘展聰會計師行有限公司合夥人李文輝、稅務主管林玉京。交流會上，雙方就金融服務和來港成立公司的優勢及業務範圍等作出探討，為兩地陶瓈企業提供了寶貴的建議和支持。現場氣氛活躍，互動頻繁，共迎陶瓈產業的發展機遇和挑戰。